

新华社北京7月10日电 国家主席习近平7月10日下午在人民大会堂会见俄罗斯联邦委员会主席马特维延科。

习近平指出,在双方共同努力下,中俄关系始终保持健康稳定发展势头,各领域合作稳步推进,两国世代友好的社会基础和民意基础更加牢固。今年3月,我对俄罗斯进行国事访问,

同普京总统就深化两国全面战略协作和各领域务实合作达成新的重要共识。发展中俄关系是两国基于各自国家和人民根本利益作出的战略选择。中方愿继续同俄方一道,发展守望相助、深度融通、开拓创新、普惠共赢的新时代全面战略协作伙伴关系,助力两国发展振兴,推动建设繁荣稳定、公平公正的世界。

习近平强调,立法机构合作是中俄关系的重要组成部分。希望双方共同努力,落实好我同普京总统达成的重要共识,从立法层面促进和保障两国各领域合作持续健康发展,加强立法及治国理政经验交流,推动两国立法机构合作再上新台阶。双方还要加强在上海合作组织、金砖国家等多边机制内的沟通协作, (下转第二版)

习近平会见所罗门群岛总理索加瓦雷

推动两国关系行稳致远好上加好

新华社北京7月10日电 国家主席习近平7月10日下午在人民大会堂会见来华进行正式访问的所罗门群岛总理索加瓦雷。双方共同宣布,中国和所罗门群岛正式建立新时代相互尊重、共同发展的全面战略伙伴关系。

习近平指出,中国和所罗门群岛是彼此值得信赖的好朋友、可以依靠的好兄弟。建交以来,两国友好合作后来居上,走在了中国同太平洋岛国关系前列,成为不同大小国家和发展中国家团结合作、携手发展的典范。事实证明,中所建交顺应时代潮流,契合国际大势,符合两国人民根本利益,是正确选择。中方愿同所方加强战略沟通,深化各领域合作,推动两国全面战略伙伴关系行稳致远、好上加好,更好造福两国人民。

习近平强调,中方高度赞赏所方坚定奉行一个中国原则,支持所方维护主权、安全、发展利益,支持所方自主选择的发展道路。中方坚持把自己的事情办好,始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,愿同所方分享中国式现代化带来的发展机遇,加强共建“一带一路”同所罗门群岛“2035发展战略”对接,拓展各领域务实合作,扩大进口所方优势产品,帮助所方实现发展振兴和长治久安。中方支持更多中国企业赴所投资兴业,将继续向所方提供不附加政治条件的经济技术援助。双方要扩大医疗、教育等领域友好交流。中方支持所方举办第十七届太平洋运动会。

习近平指出,中国的太平洋岛国政策秉持“四个充分尊重”:一是充分尊重岛国主权和独立,(下转第二版)



7月10日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华进行正式访问的所罗门群岛总理索加瓦雷。新华社

今日导读

芝罘医药产业“瞄向高端”

大健康产业园
9月投入使用

>>02版<<

莱山医药产业“创新向未来”

医药健康生产经营企业超千家

>>02版<<

2023烟台国际海岸生活节14日开幕

● 这是我市连续6年举办海岸生活节,活动将从7月14日持续至8月31日。

● 随着活动品牌影响力持续提升,今年的烟台国际海岸生活节被国家文化和旅游部确定为“2023全国暑期文化和旅游消费季”分会场。

● 本届海岸生活节将通过“主打活动+爆款产品+特色活动”的“1+1+N”形式,举办“艺术季、休闲季、运动季、美食季、电玩季”5个海岸生活季、100余场活动。

>>03版<<

2023医药创新发展国际会议
7月13日—14日
八角湾国际会展中心

莱荣高铁“试跑”

昨起联调联试,莱阳南站和海阳站年底前有望“迎客来”



昨日,联调联试检测列车通过潍荣高铁莱荣段海阳站。YMG全媒体记者 唐克 摄

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娟 通讯员 王丹)“嘟——嘟——”两声列车鸣笛的长音后,7月10日7时10分,55101次检测列车从莱西站开出,潍坊至荣成高速铁路莱西至荣成段(以下简称“潍荣高铁莱荣段”)联调联试正式启动,通车运营进入倒计时。

距离通车又近了一步!沿线新建成的高铁站——莱阳南站和海阳站年底前有望“迎客来”。

两个半月完成联调联试

7月10日,在潍荣高铁莱荣段检测列车上,技术人员正在分析测试数据。电脑一字排开,一项项数据、一条条曲线牵动着所有检测人员的心。

首日联调联试,检测列车以80公里/小时的速度开始,在莱西至荣成站之间运行。“联调联试大约需要两个半月的时间。”国铁济南局科信部主任李

两座高铁站展示城市魅力

10日上午9时许,记者来到潍荣

系刚介绍,期间,检测列车、综合检测列车和测试动车组将在线路上逐级提速、折返运行,采集轨道、接触网、基站等设备数据;测试道岔、桥梁、隧道等结构的适用性;验证信号、客服信息、灾害监测等系统的性能和功能,逐步进行测试、调试、整改和优化,最终实现各子系统和整体系统满足验收要求和开通运营条件。

潍荣高铁莱荣段线路西起青岛莱西,东至威海荣成,全长193公里,设计时速350公里。全线共设莱西、莱阳南、海阳、乳山南、威海南海、文登南、荣成7座车站。其中莱西、荣成为既有站,其他5座车站为新建站。烟台境内有莱阳南站、海阳站2站。线路于2020年11月开工建设,2023年6月底完成静态验收。

作为线路在烟台市境内的两个站点,海阳站和莱阳南站都在今年6月完成了室内装饰装修施工和静态验收,设备用房全部投入使用,生产生活房屋已具备入住条件,具备启动联调联试的条件。(下转第二版)

习近平向全球共享发展行动论坛首届高级别会议致贺信

共享发展是建设美好世界的重要路径

新华社北京7月10日电 7月10日,国家主席习近平向全球共享发展行动论坛首届高级别会议致贺信。

习近平指出,当今世界,百年变局加速演进,世界经济复苏艰难,全球发展议程面临挑战。为凝聚合作共识、推进共同发展,我提出全球发展倡议,助力加快落实联合国2030年可持续发展议程。我高兴地看到,在各方共同参与下,全球发展倡议合作取得重要早期收获,许多发展中国家从中受益。

习近平强调,发展是人类社会

的永恒主题。共享发展是建设美好世界的重要路径。作为最大的发展中国家,中国始终将自身发展置于人类发展的坐标系,以自身发展为世界发展创造新机遇。中国将

进一步加大对全球发展合作的资源投入,同国际社会一道,持续推进全球发展倡议走深走实,为如期实现联合国2030年可持续发展目标、推动构建人类命运共同体作出新贡献。

全球共享发展行动论坛首届高级别会议由国家国际发展合作署主办,主题为“中国的倡议,全球的行动”,10日在北京开幕。

郑德雁在市防汛抗旱指挥部工作视频会议上强调

压实责任落细措施 确保汛期群众生命财产安全

本报讯(郑义 YMG全媒体记者 杨春娜)7月10日上午,我市召开防汛抗旱指挥部工作视频会议,深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,分析全市防汛形势,研究部署防汛备汛工作。市委副书记、市长郑德雁出席会议并讲话,副市长韩耀东主持,市领导牟树青、于胜涛、梁勇、李金涛、王松杰参加会议。

郑德雁指出,我市即将进入“七下八上”防汛关键期,各级各有关部门要提高政治站位,深刻认识防汛形势的严峻性,立足防大汛、抗大洪、救大灾,坚持问题导向,更加严格、细致、充分地做好应急准备,确保全市安全度汛。

郑德雁强调,要聚焦关键环节,落细落实防汛重点工作,隐患排查整治要不留死角,做到时间

跨度、重点行业、建账立册全覆盖;水利工程安全要抓牢不放,抓实水库、河道风险防控和水情科学调度;城市防洪工作要提速推

进,加快重点部位设备设施配备,推进城市雨污合流管网改造,补齐城市建设短板;台风灾害应对要科学严密,加强监测预警、分析会商和重点部位管理,织密海上安全防线;山洪地质灾害防范要系统精准,防御措施细化落实到

村、到户、到人。要坚持立足于有,提升防范应对处置能力,强化应急指挥体系建设,抓实预案修订和应急演练,全面提升应急抢险救援能力。要强化责任担当,深入践行镇街工作法,狠抓督导

检查和问题整改,筑牢暑期防溺水安全防线,做好应急值守工作,为烟台高质量迈入万亿级城市行列营造安全稳定的环境。

全市政法干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想锻造政法铁军暨乡镇(街道)政法委员学习党的二十大精神提升化解矛盾纠纷能力专题培训班开班

本报讯(YMG全媒体记者)7月10日,全市政法干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想锻造政法铁军暨乡镇(街道)政法委员学习党的二十大精神提升化解矛盾纠纷能力专题培训班开班。

落实《中国共产党政法工作条例》《信访工作条例》,切实增强维护社会大局稳定、保障人民安居乐业的责任感和使命感。要夯实基层基础,开展网格化服务管理提升、一站式矛盾纠纷多元化解、“民情日记”强基等工程,努力把矛盾化解在基层、化解在萌芽状态。要加强和改进信访工作,坚持标本兼治,强化源头治理,健全化解机制,千方百计为群众排忧解难。要加强队伍建设,加大关心支持力度,教育引导政法干部

讲政治讲大局、讲担当讲作为、讲作风讲纪律,着力打造一支忠诚干净担当的过硬队伍。

牟树青指出,政法机关首先是政治机关。全市政法干部要提高政治站位,深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于政法工作的重要论述,全面贯彻

■责任编辑 谭利明/美术编辑 曲通春

Bank 中国光大银行 烟台分行

光大信用卡 支付宝生活缴费

单笔支付满120元随机减8.8-18元

活动时间 2023年7月1日-2023年9月30日

活动内容 每活动日9点起,烟台和威海地区光大信用卡客户至支付宝生活缴费,进行水电缴费,单笔支付满120元随机减8.8-18元,每客户每月限参与1次,每天名额有限,派完为止。

活动详情请登录阳光惠生活APP

VISA